

赤橙黄绿青蓝紫 谁持彩练当空舞

“小老师课堂”又开讲啦



本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 刘江湖文/摄)“北国风光，千里冰封，万里雪飘。”9月29日，三桥街道消息，桃园区域党群服务中心的“小老师课堂”又开讲啦。这次的主题是“红色文化永流传”，小老师们走上讲台，和大家分享毛泽东诗词。

“赤橙黄绿青蓝紫，谁持彩练当空舞？雨后复斜阳，关山阵阵苍。”活动中，一名小老师和大家一起朗诵了《菩萨蛮·大柏地》，并详细讲解了这首词的写作背景和作者要表达的感情。小老师准备充足，讲得非常认真，吸引了不少居民聆听。随后，小老师们陆续走上讲台，和大家分享了《西江月·秋收起义》《沁园春·雪》等诗词。

桃园区域党群服务中心相关负责人表示，这次“小老师课堂”的主题是“红色文化永流传”。

小老师正在和大家分享毛泽东诗词。

红色诗词是凝结红色精神文化和中华优秀传统文化的一种文学载体。孩子们从红色诗词中，不仅能得到感悟，还能筑牢理想信念、锤炼品德修为、勇于拼搏创造。

据介绍，为给辖区孩子们提供一个展示自我的平台，让居民们学习各方面的知识，该中心举办的“小老师课堂”特色品牌活动已持续一年多了。活动中，小老师们发挥自己的特长，精心备课讲课，充分展现了自己在乐器、书法、舞蹈、诗词等方面的特点，展现了新时期青少年向上向善、接续奋斗的风采。

传承弘扬中华优秀传统文化

巧手钩织工艺品 “一针一线”爱国情

本报讯(记者 王丹 通讯员 赵文静)钩织橙红圆润的南瓜、粉嫩可爱的小鱼、各色毛绒小球，制作成发卡，也能装饰家居。国庆节即将来临，为增添喜庆的节日气氛，传承传统手工编织文化，9月28日，龙城街道保利香槟社区开展“一针一线 创意无限”毛线钩织爱国心活动，深受居民喜爱。

现场，钩针编织达人任华婷老师带着针线等工具，为大家讲解了钩针使用技巧，以及长针、短针等基本钩织方法，还细心地

强调了几个易错步骤。在实践环节，居民们围坐在一起，边动手边交流，充满童趣和欢乐。随着钩针在她们手中上下翻转，一个个漂亮的毛线发卡呈现在眼前，有南瓜、桃心、小鱼、红旗、毛球等造型，展示出居民出色的手工技巧和丰富的想象力。

大家纷纷表示，这样的活动非常有意思，通过自己动手做出一些实用的物件，很有成就感，有人还重温了小时候和长辈一起钩织的回忆，邻里间也增加了交流、增进了“亲密”。

公交车厢满载“中国红”

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 付琳 文/摄)除悬挂国旗外，公交驾驶员还自己设计红色国庆海报，并准备了红色口罩、国旗胸章、留言贴纸等，让整个车厢满载“中国红”。9月29日，太原公交三公司一车队开始装扮公交车厢，营造浓厚的节日氛围。

“车厢内好漂亮，处处都是鲜艳的中国红。”当天上午11时许，市民李冬梅登上一辆843路公交车。看到焕然一新的车厢环境，她竖起了大拇指。车厢内不仅挂满国旗，还张贴了红色的国庆海报，节日氛围非常浓厚。

843路公交驾驶员刘浩峰

说：“我平时喜欢各种海报。这次装扮车厢，除了悬挂国旗外，我还自己设计了几款国庆海报，打印出来张贴在车厢内。装扮一新的公交车首次上路，就得到了乘客的一致好评。”

902路公交驾驶员牛利军准备了不少国旗胸章，计划在国庆节期间作为小礼物送给乘客。此外，他还专门在车厢内设置了留言贴纸和笔，邀请乘客写下祝福祖国的话语，引导大家展示自己的爱国心。牛利军说，902路国庆主题公交车刚驶入首发站，就迅速引起乘客的关注，不少人写下了对祖国的祝福，车厢内的气氛温馨热烈。



挂国旗迎国庆 西曲村居洋溢“中国红”

本报讯(记者 刘志刚 通讯员 赵雅瑞)“五星红旗，你是我的骄傲。五星红旗，我为你自豪……”9月29日，古交市西曲街道西曲园小区，居民康女士带着孩子

走过小区大门，看着迎风招展的五星红旗，不由地唱了起来。

为庆祝中华人民共和国成立73周年，连日来，西曲街道组织开展国庆氛围布置工作，各村居纷纷在辖区重点场所悬挂起五星红旗，用最美的“中国红”向祖国真情告白，营造了热烈喜庆、文明向上的社会氛围。

金秋风景如画，辖区迎宾路等道路两侧，沿街单位和门店、小区悬挂的一面面鲜艳的五星红旗迎风飘扬，在蓝天白云的映衬下，显得格外夺目，给街道增添了不少节日色彩。市民赵先生说，“我在附近上班，看到迎宾路上挂满了红旗，心里非常高兴！国庆节日气氛越来越浓厚。”

一针针一线线，织出了大家对祖国的祝福与热爱，也在交流互动中培育出文明和睦的邻里关系，提高了居民的幸福感和获得感，营造了团结和谐、爱党爱国的良好氛围。



晋源区：

红旗迎风飘 盛装迎国庆

本报讯(记者 毕晶晶 通讯员 杨润德)国庆的脚步越来越近，街头的喜庆气氛越来越浓。9月29日上午，置身晋源区乾阳街头，一面面鲜艳的五星红旗迎风高高飘扬，满目喜庆。放眼望去，红旗绿树与远处青山和蓝天相互映衬，风景亮丽，吸引来往群众纷纷驻足拍照。

不远处的晋源区人民政府广场前，主题为“欢度国庆 迎接二十大”的大型立体花坛近日缤纷亮相。花坛色调以红绿两色为主，周边采用色彩鲜艳热烈的串红、万寿菊、鼠尾草等5万余盆花卉作点缀，同时，花坛增设灯带，增加了夜间造型景观，达到白天赏花、晚上赏灯的艺术效果。

据了解，为增添欢度国庆、迎接盛会的喜庆气氛，晋源区精心安排、合理部署，在政府机关、重要道路节点、居民小区、景区景点等公共区域，广泛悬挂国旗、精心设置花坛，让红旗飘起来、环境美起来、氛围热起来。截至目前，该区已在区政府广场、乾阳街口、花卉小镇摆放立体花坛7组，对奥体中心周边、晋源新区、新晋祠路、贾家庄桥等主要道路摆放花箱1100组，共计716817株花卉。在迎宾路、乾阳街、西寨北街悬挂旗674面。

同时，太原古县城内，一面面国旗从商铺屋檐下伸出，红灯笼、石板路、翘起的楼阁亭角、灰色的墙、蔚蓝的天，与迎风招展的国旗交相辉映，一眼望去，“中国红”成了古城最亮丽的色彩，让来自四面八方的游客，提前感受到了节日喜庆氛围。晋阳湖公园、花卉小镇、稻田公园等也根据自身特点，布置了诸多景致，迎接节日的到来。



不仅道路两旁飘扬着国旗，西曲街道各村居也纷纷通过悬挂国旗、张贴“喜迎二十大”横幅标语的方式，展示村居的新形象、新面貌、新风采，表达对祖国的美好祝福。截至目前，西曲街道辖区内的8条街道，15个小区，120余家门店、单位，均悬挂了国旗。一抹抹鲜艳的“中国红”，成为了一道道亮丽的风景线，让人心潮澎湃、肃然起敬。

西曲街道相关负责人表示，迎风飘扬的国旗不仅增添了浓厚的节日氛围，更体现了辖区群众对祖国的无限热爱和真诚祝福。通过本次活动激发辖区群众的爱党爱国热情，凝聚团结奋进力量，迎接党的二十大胜利召开。